

國際賽馬日逾1.3萬遊客入場 創單日新高

全球精英馬同場奔馳 觀眾：感受大都會的魅力



香港一年一度馬壇盛事浪琴香港國際賽事14日在沙田馬場舉行，連同跑馬地馬場，合共吸引了48494名馬迷入場，當中包括13300名內地及海外遊客，創下歷來遊客單日入場人數的最高紀錄。值得一提的是，2025至2026年度馬季開鑼僅3個月，累積入場遊客已突破11萬人；相比上季需時6個月達成10萬人次入場，本季僅用一半時間便超越上季同期過半客流，這一快速增長，凸顯香港賽馬作為旅遊吸引力的持續提升。



掃碼睇片

大公報記者 朱家立

香港賽馬會行政總裁應家柏表示：「我希望本次賽事能充分展現一項世界級運動的魅力，吸引全球參與者，同時向世界呈現香港在娛樂、國際級接待等各方面的卓越水平。」

一位專程從上海前來觀賽的遊客說：「能親身感受這種世界頂級的比賽氛圍，非常震撼。香港不愧是國際大都會，能將全球的精英賽馬匯聚一堂。這不僅是一次體育觀賽體驗，更是我深度感受香港國際魅力的窗口。」

全日10場賽事中，包含了4場總獎金高達1.3億元的一級賽——浪琴香港盃（2000米）、浪琴香港一哩錦標（1600米）、浪琴香港短途錦標（1200米）和浪琴香港瓶（2400米）。

賽事焦點之一是香港短途錦標，由大衛希斯訓練的本地賽駒「嘉應高昇」在騎師潘頓的駕馭下脫穎而出，摘得桂冠。這匹全球最高評分的短途星級賽駒現已取得跨季16連捷，追平了傳奇香港馬王「金鎗六十」的紀錄。

「浪漫勇士」創紀錄4贏香港盃

壓軸舉行的香港盃上演歷史性一幕，由沈集成訓練、麥道朗策騎的香港賽駒「浪漫勇士」，在騎師麥道朗的精彩策騎下成功衛冕，創紀錄地連續4年奪得此項賽事冠軍。此役更將其累計贏得獎金推升至2.4億元，進一步鞏固了牠作為全球累計獎金最高賽駒的傳奇地位。

另一本地賽駒「遨遊氣泡」出戰香港一哩錦標，最終，這匹由姚本輝訓練、潘頓策騎的賽駒力克13匹強勁對手，成功蟬聯冠軍。至於香港瓶，由費伯華訓練、紀仁安策騎的海外賽駒「同工之妙」擊敗其餘10匹對手奪冠。

昨天總投注額逾16.41億元。



▲馬會行政總裁應家柏昨出席賽後記者會。



▲馬會董事、嘉賓及一眾國際賽參賽騎師，在馬匹亮相圈與入場觀眾見面，為賽事拉開戰幕。



▲沙田馬場昨人山人海，馬迷全情投入精彩賽事。



▲由沈集成訓練、麥道朗策騎的香港賽駒「浪漫勇士」，連續4年捧走香港盃，再度創下歷史。



國際一級賽4場盟主



Kuben Gengan (左) (南非)： 加深對港賽馬認識

我是專程來港觀看賽馬，我對這項運動十分感興趣，香港賽馬亦與其他地方十分不同，讓我有了更深的認識。我非常享受在港的旅程，並嘗試了很多本地食物，對此十分滿意。



湯先生 (廈門)： 冀「浪漫勇士」長勝

我是廈門人，之前就曾了解到「浪漫勇士」這匹名駒。我在電視上觀看幾場賽事後，對牠愈發感興趣，更成為牠的粉絲，故想在現場一睹其風采，希望牠能夠繼續保持勝利的姿態。



林小姐 (左)、梁小姐 (佛山)： 想感受夜賽氣氛

我們是佛山人，今次是第2次來沙田馬場觀看賽馬。由於今(昨)日有國際賽，現場觀眾真的很多，與上次相比氣氛更為濃厚。如有時間，我們都希望去跑馬地馬場感受夜賽的氣氛。



場內萬花筒



▲創作歌手兼製作人XTIE為馬迷獻唱。



▲馬迷昨天進場獲贈「國際賽CAP帽」。



▲沙田馬場內的禮品店擠得水洶不通。

花絮

韓歌手Rain表演勁歌熱舞

韓國著名歌手鄭智薰(Rain)昨天在沙田馬場為國際賽馬日進行開幕表演，獻唱《How to avoid the sun》、《I do》、《30 sexy》、《Rainsm》及《La song》。鄭智薰亦多次走到台下與觀眾、馬迷親切互動，將現場氣氛推至高潮。



馬會設講座提升馬迷體驗

國際賽吸引了不少馬迷入場，為提升他們的觀賽體驗，馬會專設講座活動，讓職員為馬迷講述賽馬規則、馬匹狀態、騎師信息等。不少馬迷聽得津津有味，有馬迷向職員提問賽馬細節，進一步加深對賽馬的了解。



掃碼睇片

「嘉應高昇」公仔成打卡點

本屆國際賽吸引不少著名馬匹參賽，最有氣氛是香港馬王「嘉應高昇」，牠的參賽吸引大批馬迷入場，務求一睹馬王風采。在比賽之餘，不少馬迷亦在場內的「嘉應高昇」賽馬公仔旁打卡留念，現場一度排起長龍。